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Feladatok

1. feladat

¢ A feladat, hogy paciensek adatai alapjan egy egyszer? joslatot adjunk arrél, hogy az illet? beteg-e,
vagy nem.

® Minden betegnek van sok kiilonb6z? attribituma.

¢ Ezeket egy sokoszlopos file-ban taroljuk.

e Egy pacienst akkor nyilvanitunk betegnek, ha minimum 5 attribitumanak értéke az adott atrribitum
atlaga feletti.

e A file-okban 1 + 10 + 1 oszlop szerepel.

e Az els? oszlop a beteg ID-ja, a kdvetkez? 10 a kiilonboz? attribitumokat jeloli, az utolsé pedig az
"http://wiki.math.bme.huigazsag"http://wiki.math.bme.hu, 1/0 érték arrdl, hogy a paciens valéban
beteg-e.

¢ Szamoljuk ki a "http://wiki.math.bme.hucancerTrainData.txt"http://wiki.math.bme.hu adatai alapjan
az egyes attribitumok atlagait.

¢ Ezek utdn josoljuk meg, hogy a
"http://wiki.math.bme.hucancerTestData.txt"http://wiki.math.bme.hu-ben rogzitett paciensek
betegek-e!

® Vessiik 0ssze predikcionkat a valésdggal: szamoljuk ki, hany paciens esetén egyezett a predikcié a
valésaggal (utols6 oszlop).

¢ File-ok:

e cancerTrainData

e cancerTestData
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http://wiki.math.bme.huhttps://dl.dropboxusercontent.com/u/1100162/cancerTrainData.txt
http://wiki.math.bme.huhttps://dl.dropboxusercontent.com/u/1100162/cancerTestData.txt
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